

**Kategorija:** Tange

Čipkaste plave tanga gaćice L veličine

Šifra proizvoda: CHILI00014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet senzualnosti i iskustava koja će obogatiti vaše intimne trenutke. Uz naše prelepe **čipkaste plave tanga gaćice**, svaki dan može postati poseban. Ovaj jedinstveni komad donjeg rublja nije samo odraz vaše ženstvenosti, već i simbol vaše sposobnosti da se oslobodite svakodnevnog stresa i uronite u magiju trenutaka provedenih s partnerom. Zamislite situaciju u kojoj oblačite ove prekrasne gaćice, osećajući se kao prava boginja - svaki detalj, svaka čipka je pažljivo osmišljena da istakne vašu lepotu.

Dizajniran s ljubavlju i pažnjom, **čipkaste plave tanga gaćice** pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i stila. Materijal od visokokvalitetnog poliestera je mekan na koži, a istovremeno izdržljiv, što garantuje dugotrajnost. Kada ih obučete, nastaje osećaj kao da nosite oblačić, gotovo da ćete zaboraviti da ih zapravo imate na sebi. Njihova čista i zavodljiva plava boja u kombinaciji s finim čipkastim detaljima će vas učiniti objektom čežnje.

Ne samo da su ove gaćice estetski privlačne, već su i praktične. Sa težinom od samo 0.07 kg omogućavaju vam slobodno kretanje i sigurnu udobnost, bez neprijatnosti ili sličnih ometanja. Bez obzira na prigodu, da li dekorirate večeru za dvoje ili planirate romantičnu noć, **čipkaste plave tanga gaćice** će sigurno dodati dašak strasti koju svaki odnos zaslužuje.

Brend Chillorose je simbol kvaliteta i truda, pa ste uvek sigurni u to da dobijate proizvod koji će ispuniti sva vaša očekivanja. Briga o detaljima ne prestaje samo na izgledu, već i na praktičnosti. Zadovoljstvo naših kupaca je naša misija, i zato smo se pobrinuli da pružimo diskretnu dostavu koja će omogućiti potpunu privatnost vaše kupovine. Naš tim je posvećen tome da vaša iskustva budu što prijatnija.

Unesite u svoj ljubavni život novu dimenziju uz naše **čipkaste plave tanga gaćice**. Ove gaćice nisu samo deo odeće, one su poziv na istraživanje novih senzacija i iskustava. Iskoristite priliku da

se prepustite luksuzu koji vam donose, jer ne zaslužujete ništa manje. Ne zaboravite, svaki trenutak proveden s voljenom osobom je dragocen. Zbog toga, ne čekajte više - dodajte ovaj neodoljivi komad donjeg rublja u vašu kolekciju već danas.

U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno iz sveta igračaka za odrasle, a naši stručnjaci su tu da vam pomognu da pronađete savršen proizvod. Ne samo to, uz našu fleksibilnu dostavu, vaša kupovina će biti sigurna i diskretna. Preparite se na uzbuđenje i strast, jer s našim **čipkastim plavim tanga gaćicama**, svaki dan može biti nova avantura. Uživajte u slobodi, udobnosti i eleganciji koju donosi svaki komad iz naše kolekcije. Naš online shop je mesto gde smisao za stil i strast susreću. Osetite magiju i odaberite svoje savršene **čipkaste plave tanga gaćice** danas!

Deklaracija

Model:	Čipkaste plave tanga gaćice L veličine CHILI00014
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Chilirose
Boja:	Plava
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018030435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------